
 

 

 

Visuální komunikace za hranicemi představ 

 

Brno, 10. Září 2008 - Společnost VisualGate s.r.o. je jedna z nejnověji inkubovaných firem 

v Jihomoravském inovačním centru v Brně a je prvním specializovaným poskytovatel 

služeb visuální komunikace v regionu střední a východní Evropy. Unikátní řešení této 

společnosti umožňuje video-audio-web konferenční spolupráci s kýmkoliv na světě. 

Jihomoravské inovační centrum firmu podporuje pronájmem prostor a odborným 

poradenstvím v oblasti marketingu. 

První společnou akcí bylo vystoupení VisualGate na Invexu 2008, na kterém firma představila 
novou službu - VisualGate Expo & Point. Jedná se o možnost živých spojení z veletrhu 
kamkoliv a s kýmkoliv. Výhodou je zvýšení spokojenosti vystavovatelů díky maximální 
možnosti oslovit zákazníky kdekoliv se nacházejí, dále visuální prohlídky stánků vystavovatelů 
bez omezení místa konání veletrhu pro návštěvníky či zpřístupnění veletrhu vzdáleným 
vystavovatelům a možnost exhibice z jejich kanceláře na veletrhu.   
Společnost také představila na letošním Invexu veřejnosti novinku na trhu - VisualGate SIP 

registrar. Jedná se o systém, které umožňuje registraci a spojení jakýchkoliv video zařízení na 

protokolu SIP. Zařízení tak zajistí bezproblémový průchod IP sítí nebo sjednocenou 

komunikaci s telefonií jakékoliv společnosti. Díky tomu je možné bez omezení využít výhod 

vysoce efektivní visuální komunikace mezi vzdálenými lidmi, kolegy, zákazníky či partnery 

kdekoliv na světě, tváří v tvář a v reálném čase.  

Jedinečným vyvrcholením aktivní účasti společnosti VisualGate na Invexu 2008 bylo 
představení spojení visuální komunikace s největším LCD na světě od výrobce Sharp. Visuální 
komunikace je tak i díky unikátním službám VisualGate již opravdu za hranicemi představ a 
zbývá je už jen využít, například pro expanzi na nový trh, minimalizaci provozních nákladů či 
oživení produkce. 
 

Kontaktní informace: 

Ing. Pavel Šimonek, business manager    

video: live.visualgate.cz, mobil: +420 604 223 109, e-mail: simonek@visualgate.cz   
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